

Dolokain gel - Uputa o lijeku

Proizvođač: **Jadran Galenski laboratorij**

Samo na recept? **NE**

Primjena: **lokalni anestetik**

Skoči na:

- » [opis](#)
- » [primjena](#)
- » [doziranje](#)
- » [mjere opreza](#)
- » [napomene](#)

Opis

Sastav

1 g gela sadržava 20 mg lidokain-klorida.

- Pomoćne supstancije: propilenglikol, kalij-dihidrogenfosfat, dinatrij-fosfat dihidrat, natrij klorid, hidroksietilceluloza, pročišćena voda.

Pakiranje

25 g gela u aluminijskoj tubi, u kutiji.

Farmakoterapijska skupina

Lidokain klorid je lokalni anestetikSredstvo kojim se postiže anestezijaOdsutnost svih vrsta osjeta davanjem kemijskih sredstava, anestetika.. iz grupe amidnih spojeva.

Način i mjesto izdavanja

Izdaje se bez liječničkog recepta u ljekarnama.

Rok valjanosti

Otisnut je na pakiranju. Lijek se ne smije upotrebljavati nakon isteka roka valjanosti.

Način čuvanja

Lijek čuvati na temperaturi do 25°C, izvan dohvata djece.

Primjena

Terapijske indikacije

Primjenjuje se za lokalnu anesteziju u slučaju:

- kateterizacije uretre, cistoskopije, endoskopije probavnoga sustava.

Doziranje

Doziranje i način primjene

Anestezija uretre žena

Vanjsko ušće uretre se opere i dezinficira te se ubrizga 3-5 ml gela (60-100 mg) sterilnim aplikatorom.

Preko vanjskoga ušća uretre postavi se sterilni tampon natopljen gelom tijekom 5-10 minuta.

Anestezija uretre muškarca

Vanjsko ušće uretre se opere i dezinficira te se ubrizga 5-10 ml gela (100-200 mg) sterilnim aplikatorom ili dok pacijent ne osjeti napetost (kateterizacija).

Drugim se ubrizgavanjem, nakon 5-10 minuta pri zahvatima sondiranja ili cistoskopije primjeni ostatak gela (dok pacijent ne osjeti napetost, cca. 10-15 ml).

Endoskopske pretrage

Endoskopska pretraga gornjeg dijela probavnog sustava – prikladna količina gela (5 ml) primjeni se 5 minuta prije zahvata u orofaringealno područje bolesnika te se nakon nekoliko minuta uvodi endoskopska sonda.

Endoskopska pretraga donjeg dijela probavnog sustava – prikladna količina gela (10-25 ml) primjeni se intrarektalno te se nakon 5-10 minuta uvodi endoskopska sonda premazana gelom.

Predožiranje

U slučaju primjene velikih količina lidokain klorida na oštećenu sluznicu može doći do resorpcije i pojave sistemskih učinaka.

Mjere opreza

Lijek nije predviđen za oftalmološku primjenu te ga ne treba upotrebljavati u blizini oka. Lijek, također, ne upotrebljavati u slušnom kanalu ako je došlo do perforacije bubnjića.

Ne preporučuje se primjena u slučaju lokalne infekcije na mjestu aplikacije te u slučaju oštećenja sluznice.

Lidokain klorid s oprezom treba primjenjivati u starijih osoba i djece, pacijenata s epilepsijom, smetnjama srčane provodljivosti, oštećenom jetrom ili mijastenijom gravis.

Kontraindikacije

Preosjetljivost na lokalne anestetike amidnog tipa ili ostale sastojke lijeka. Primjena na sluznici oka.

Trudnoća

Primjena lokalnih anestetika u trudnica može biti opasna u slučaju fetalne hipoksije ili acidoze zbog pojave povećane koncentracije lijeka u krvi fetusa.

Dojenje

Lidokain dobro prolazi placentarnu barijeru i izlučuje se u majčinom mlijeku. Izuzetno je niska mogućnost za nastanak potencijalnih toksičnih učinaka izlaganjem novorođenčeta ili dojenčeta lidokainu u majčinom mlijeku.

Prema mišljenju Američke akademije za pedijatriju, lidokain klorid je kompatibilan s dojenjem.

Utjecaj na upravljanje voziima i strojevima

Dolokain gel ne utječe na sposobnost upravljanja vozilima i strojevima.

Bolesnike kojima je lidokain klorid primjenjen kod provođenja laringoskopije treba upozoriti da 3-4 sata nakon primjene lokalnoga anestetika ne jedu niti piju.

Nuspojave

Lidokain klorid se u pravilu dobro podnosi i rijetko izaziva nuspojave.

Na mjestu nanošenja gela može doći do:

- pojave osipa u obliku bijele ili crvene diskoloracije kože, osjećaja topline, svrbeža ili pečenja.

Ova se reakcija spontano povlači 1-2 sata nakon primjene lijeka.

Vrlo rijetko je moguća pojava:

- angioedema, bronhospazma ili urtikarije

U slučaju predoziranja ili pogrešne primjene dođe do pojave sistemskih nuspojava potrebno je odmah prekinuti primjenu lijeka i savjetovati se s liječnikom.

O svakoj nuspojavi treba obavijestiti liječnika ili ljekarnika.

Ako opazite neku nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi, molimo Vas da obavijestite liječnika ili ljekarnika o tome.

Interakcije s drugim lijekovima

Ne opisuju se značajne interakcije nakon lokalne primjene lidokain klorida.

Napomene

Proizvođač/nositelj odobrenja

“JADRAN”- Galenski laboratorij d.d., Pulac bb, 51000 Rijeka, Hrvatska